11Iro

Amsa: HOpun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.02.2010 18:56:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.02.2010 21:12:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134359/answer/134360




YBaxaemnii FOputii! He BHITyMEBIBaliTE HUKaKWe "Ta30Bble 00KpafbiBaHusa". Eciu ecTs mpobiema,
npoiiguTe o0cienoBaHue: KaBepHO30MeTpHio, Y3H-Hommsep cocyioB I0JIOBOTO YJieHa, CAaTh KPOBb
Ha TecTocTepoH. C yBaxKeHUEM.



